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Karta nr 1 

Potrzebne materiały: kolorowe kredki  

Pokoloruj tyle chmurek, listków, gwiazdek, parasoli, jabłek, ile kropek znajduje się po ich lewej 

stronie.  

 

 
 

 
  

 
 
 
 
 
 
  

 

 



 

 

 
 

 



 

Karta nr 2  

Potrzebne materiały: żółta kredka  

Znajdź i pokoloruj żółte elementy.  

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Karta pracy nr 3  

Potrzebne materiały: kredki: czerwona, niebieska, żółta, zielona  

Rozkoduj poniższy obrazek. Czy już wiesz co wyszło?  
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CZERWONY: 4C, 4I, 5C, 5D, 5H, 5I 

NIEBIESKI: 8C, 8D, 8H, 8I, 9D, 9H 

CZARNY: 1D, 1H, 2E, 2G, 3F, 4F, 5F, 6F, 7F, 8F, 9F 

ŻÓŁTY: 3B, 3C, 3D, 3H, 3I, 3J, 4A, 4B, 4D, 4E, 4G, 4H, 4J, 4K, 

5A, 5B, 5E, 5G, 5J, 5K, 6B, 6C, 6D, 6E, 6G, 6H, 6I, 6J 

ZIELONY: 7C, 7D, 7E, 7G, 7H, 7I, 8B, 8E, 8G, 8J, 9B, 9C, 9E, 9G, 9I, 9J, 10D, 10E, 10G, 10H 

 

 



 

Karta pracy nr 4  

Potrzebne materiały : ołówek  

Pomóż odnaleźć pszczółce drogę do kwiatka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uzupełnij poniżej powtarzające się rymy. Ostatnią gąsienice pokoloruj według własnego pomysłu  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://pl.wikipedia.org/wiki/G%C4%85sienica_(larwa)
https://pl.wikipedia.org/wiki/G%C4%85sienica_(larwa)


 

Karta pracy nr 5 

Potrzebne materiały: kolorowe kredki lub plastelina   

Uzupełnij poniżej powtarzający się rym. Ostatnią gąsienice pokoloruj lub wyklej według własnego 

pomysłu  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Karta pracy nr 6 

Potrzebne materiały : klej, nożyczki  

Wytnij elementu po prawej stronie rysunku, a następnie dopasuj i przyklej do obrazka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Pobawmy się razem ! 

Nie bójmy się bałaganu! 

 

Przepisy na masy plastyczne  

 

1. Masa piankowa 

• 1 kg mąki ziemniaczanej, 

• Opakowanie pianki do golenia 

Składniki dokładnie ugniatamy ze sobą  

 

 

2. Piasek księżycowy  

• 4 miarki mąki, 

• 0,5 miarki oleju/ oliwki dla dzieci  

Składniki dokładnie mieszamy 

 

3. Sucha porcelana  

• Pół szklanki skrobi kukurydzianej/ ziemniaczanej  

• 2 łyżeczki oliwki  

• Pół łyżeczki sody 

• Pół szklanki kleju wikol 

Wymieszać dokładnie, masa nie powinna kleić się do palców, w razie potrzeby dosypać więcej skrobi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Dobrej 

zabawy! 
Pozdrawiamy serdecznie - nauczycielki przedszkola 

 

 

 

 
 


